

Калейдоскоп образовательных событий профилактической, краеведческой и культурной направленности.

26 мая в актовом зале лицея прошла профилактическая встреча учащихся **5г, 6б и 6в классов** с сотрудниками ГИБДД Управления МВД России по Московскому району Санкт-Петербурга - врио начальника отдела майора полиции С.А. Кукушкиным и старшим инспектором по пропаганде БДД капитаном полиции Э.Р. Кадыровой.

Ребятам напомнили о безопасности на дорогах в летний период, о необходимости соблюдения ПДД, обратив особое внимание на пользование средствами индивидуальной мобильности.

Во второй части встречи заместитель директора по воспитательной работе Анненков Р.В. напомнил учащимся о безопасности на воде. Всем ребятам были розданы памятки МО Московская Застава «Безопасное лето».



Подведены итоги конкурса педагогов Московского района Санкт-Петербурга «Воспитание патриота: культура, традиции, искусство». Лауреатами конкурса в номинации «Культурное наследие России» стали учитель начальных классов **Маркова О.А.** и педагог-организатор **Иванова А.В.** Поздравляем с победой в районном конкурсе!

В честь окончания учебного года **7б класс** (классный руководитель Коврижина Е.А.) решил посетить великолепный Гатчинский музей-заповедник. Для ребят была организована игровая командная программа «Мы идем в поход». Программа началась с посещения подземного хода Гатчинского дворца. Затем, вдали от экскурсионных троп - в парке Сильвия, ребят ждали новые впечатления и задания гида-экскурсовода и, конечно, приключения. Семиклассники познакомились с растениями и птицами, обитающими в парке, наслаждались пением птиц. Кроме этого учащиеся получили навыки «походной жизни». А в завершении юных туристов ждал настоящий костёр и небольшой пикник.



Во всём мире знают о легендарной телеигре «Форт Боярд». В нашем городе есть несколько мест, где можно попробовать себя в роли участников этого знаменитого на весь мир шоу. Замечательным окончанием второго года обучения в лицее стало для мальчишек и девчонок **2а класса** (классный руководитель Самофалова Т.А.) участие в квест-игре «Форт Боярд».

Форт Боярд – каменная крепость, расположенная на отмели пролива Антиош около берегов Франции в Атлантическом океане. Строение находится между островами Олерон и Иль-д'Экс. Уже более 20 лет на

территории форта снимают одноименную телепередачу, получившую известность во всем мире. Это укрепление получило название отдели, на которой выстроено. Форт Боярд является одной из немногих военных построек этого региона, которая никогда не использовалась по прямому назначению.

С огромным интересом дети погрузились в таинственную атмосферу старого форта и под руководством любимых персонажей знаменитой телеигры участвовали в увлекательных соревнованиях, активных играх, решали головоломки, проявляя сплочённость и взаимовыручку, помогая своим товарищам в трудных ситуациях.

Бесстрашно и самоотверженно добывали для своей команды заветные ключи от сундука с золотом. Опускали руки в клетки с личинками насекомых, дикими крысами, змеями добывая код от замка. Прощание со 2-м классом оказалось весёлым и запоминающимся. Единственное, что оказалось грустным, это расставание со своими друзьями на 3 месяца, ведь именно столько продлятся летние каникулы. После каникул ребят ждут новые приключения и увлекательные события вместе!





А учащиеся **7а класса** (классный руководитель Павленко М.Г.) побывали на экскурсии «Блистательный Александринский театр».

Александринский театр - старейший государственный театр нашей страны, некогда был главной императорской сценой России. Величественное здание, возведённое по проекту прославленного архитектора К. И. Росси, до сих пор позволяет прочувствовать атмосферу блистательного и роскошного императорского театра. Во время экскурсии ребята получили прекрасную возможность увидеть то, что недоступно простому зрителю, пройти по Каретной галерее, где когда-то останавливались великолепные экипажи, посетить Зрительское и Царское фойе, полюбоваться роскошным зрительным залом.

